
                                                                            

 
 

 
 
Pomursko in tudi slovensko gospodarstvo večji del predstavljajo družinska podjetja in 
samostojni podjetniki. Začetna generacija podjetnikov zaključuje s svojo aktivno vlogo in 
preverja možnosti nadaljevanja poslovanja tudi preko drugih lastnikov (prenos družinskim 
članom, prodaja podjetja drugim, ostale možnosti nadaljevanja poslovanja).  

 
Na usposabljanju boste podjetniki, lastniki podjetij, direktorji, računovodje ter 
finančniki pridobili konkretne informacije o možnostih in postopkih vezanih na 

prenos in prodajo podjetij. 
 
Izvedli ga bosta strokovnjakinji s področja gospodarskega prava ter davčnega in finančnega 
poslovanja podjetij: 
 

• Suzana Bončina Jamšek, odvetnica specializirana za gospodarsko pravo (s poudarkom na 

svetovanju pri prodajah družb), prestrukturiranja, bančništvo in finance ter konkurenčno 

pravo.   

 

• Petra Mlakar, svetovalka in predavateljica z davčnega in finančnega področja 

gospodarskim družbam in posameznikom. 

👉 PRIJAVA 👈 

 
Prijave sprejemamo do 16.2.2026 oz. do zapolnitve mest. 

Dogodek je za vse udeležence brezplačen. 

https://forms.gle/DxyABnDmXdUgNLFR6


  
 

                                                                            

PROGRAM USPOSABLJANJA 
 

PRIPRAVA PODJETNIKA IN DRUŽBE NA PRENOS 

• Splošno o zatečenem stanju in usmeritvah  

• Preoblikovanje samostojnega podjetnika v družbo z omejeno 

odgovornostjo  

o Koraki za preoblikovanje 

o Računovodska priprava na preoblikovanje 

o Priprava dokumentacije 

o Kako zagotoviti davčno nevtralnost preoblikovanja  

• Priprava družbe na spremembe: oddelitev dejavnosti/premoženja na 

novoustanovljeno družbo  

o Pravni del preoblikovanja  

o Računovodsko – davčni postopki pri oddelitvi  

PRENOS POSLOVNIH DELEŽEV V GOSPODARSKI DRUŽBI 

• Prenos na naslednike – družinske člane  

o Podaritev, prodaja, izstop iz lastništva: davčni vidik in posledice 

• Prodaja na trgu 

o Kako pristopiti k prodaji, kje so potencialni kupci?  

o Na kaj je potrebno biti pozoren pri prodaji (zavezujoča ponudba, predpogodba, 

pogodba... razne zaščitne klavzule...) 

o Davčni vidik prodaje pri prodajalcih – fizične osebe  

• Prenos lastništva na zadrugo 

o Pregled možnosti prodaje oz. nakupa poslovnih deležev s strani zadruge na podlagi 

Zakona o lastniški zadrugi  delavcev   

Namen dogodka je udeležencem pokazati, kako se pravočasno ter predvsem pravno, 

finančno ter davčno pravilno lotiti postopkov prodaje ali prenosa podjetja. 

  



  
 

                                                                            

STROKOVNI IZVAJALKI USPOSABLJANJA 
 

 
Suzana Bončina Jamšek, odvetnica 
 
Suzana Bončina Jamšek je specializirana za gospodarsko pravo, vključno 
z združitvami in prevzemi ter  prestrukturiranjem družb.  
 
Redno svetuje strankam pri pravno varnih prodajah družbe, pri čemer 
združuje strateški pravni vidik z razumevanjem poslovnih in finančnih 
posledic. Njeno strokovno delo vključuje pripravo podjetij na prodajo, 
strukturiranje transakcij ter zaščito interesov prodajalcev in kupcev.  
 
Posebna znanja ima tudi na področju reševanja podjetij v težavah, kjer 
združuje pravna znanja z razumevanjem bančnih in finančnih zahtev. 
Njene izkušnje iz bančnega sektorja (Banka Slovenije) in mednarodnega 
okolja ji omogočajo celosten pristop tako pri rasti kot pri sanaciji podjetij. 
 
Preden je postala odvetnica, je več let delala v Banki Slovenije, kjer se je ukvarjala predvsem z 
bančnim nadzorom, in kot svetovalka na Stalnem predstavništvu Republike Slovenije pri 
Združenih narodih (ZDA), kjer je delovala na področju razvojnega financiranja. 

 
 
 

Petra Mlakar, davčna svetovalka 
 
Petra Mlakar je članica Upravnega odbora Davčno svetovalne zbornice 
Slovenije. Svojo poklicno kariero pričela kot davčna inšpektorica na 
takratni SDK – predhodnici današnjega FURSa.  
 
Svoje izkušnje je potem nadgradila z delom kot davčna svetovalka, 
najprej na mednarodni družbi Deloitte, kjer je tudi vodila Oddelek za 
davčno svetovanje, od leta 2003 pa kot davčna svetovalka deluje v svoji 
družbi MODRI NASVET d.o.o.  
 
Poleg svetovanja z davčnega in finančnega področja gospodarskim 
družbam in posameznikom, kot predavateljica sodeluje na različnih 
konferencah, seminarjih in davčnih šolah. 

 
 
 

TRAJANJE DOGODKA 
4 šolske ure 

 

  

 

 



  
 

                                                                            

PRIVOLITEV 
 
Z oddano prijavo dajete privolitev, da se vaši osebni podatki hranijo za namene vabljenja za 
dogodek dne 19.2.2026. Z evidentiranjem na prezenčno listo udeleženih na dogodku pa 
dovoljujete, da se podatki obdelujejo za namene izvajanja in spremljanja evropskega 
projekta/operacije »JR podporno okolje 2026-2029«, ki se izvaja v času od 1.1.2026 do 
31.10.2029. Za izkazovanje izvajanja operacije bo izvedba dogodka fotografirana. 
 
V kolikor želite, da iz samega slikovnega materiala ne boste prepoznani, imate možnost, da 
predlagate anonimizacijo vaše prepoznavnosti. Podatki se ne bodo iznašali v tretje države.  
 
Upravljavec zbranih osebnih podatkov je Pomurska gospodarska zbornica, Lendavska 5A, 9000 
Murska Sobota. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Udeležba na dogodku je za udeležence BREZPLAČNA v okviru Projekta »JR podporno okolje 2026-2029« 


